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  Mától, azaz 2011. november elsejétől újra Pécs város
önkormányzata intézi a megyeszékhely parkolási ügyeit. Ennek a
ténynek adott „nyomatékot” Páva Zsolt Pécs polgármestere, amikor
a régi parkolási cég irodája előtt feliratos fekete zsákot húzott a
parkolójegy automatára, amely hirdeti, hogy mától, egészen
hetedikéig a városban mindenütt ingyenes a parkolás.
  

A Gámán Kft-vel, a város eddigi parkolási cégével régóta küzdő
önkormányzat végre „birtokon belülre” került. Lejárt az
együttműködést szabályzó szerződés, amelyből Pécs csak
nagy vagyoni hátránnyal tudott volna kihátrálni, most viszont
búcsút intett a mindennek, csak polgárbarátnak nem mondható,
ráadásul nem is pécsi székhelyű vállalkozásnak.

Páva Zsolt szerint fontos esemény tanúi lehettek azok, akik a
hideg novemberi reggel eljöttek a Búza térre, hiszen ettől a
naptól a város egy újabb közszolgáltatót tudhat a magáénak,
követve azt a folyamatot, amely az utóbbi években elindult.
Éves szinten sok százmillió forint volt a tét, amely eddig
különböző arányokban, de megoszlott az üzemeltető Gámán
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Kft. és Pécs önkormányzata között. Legutóbb 70-30 százalékos
volt ez az arány, a város javára. A mai naptól az üzemeltetési
feladatokat a Biokom Kft. látja el, vagyis saját vállalkozása
végzi mindezt. Az ebből befolyó pénzekből pedig a közterületek
rendbetételét, a kátyúzást, valamint a síkosság mentesítést
oldják meg. Páva hozzátette, a parkolásból befolyó pénzekből
vélhetően jobb minőségben sikerül majd mindezt megoldani,
mint ahogy ezt a pécsiek eddig megszokhatták.

Páva Zsolt elhelyezi a fekete zacskót a parkolóautomatán -
rajta a felirat a jó hírrel

Az átállás, a gépek átprogramozása megtörtént, a Biokom
készen áll a feladat ellátására, a majdnem egy hetes ingyenes
parkolás (amely nem vonatkozik a magán és földalatti
parkolókra) egyfajta gesztus a városlakók irányába. A Gámán
régi személyzetéből vesznek át dolgozókat, de a
városüzemeltető cég ezt is zömében saját munkaerővel kívánja
megoldani.

Pécs polgármestere még azt is hozzátette, hogy egyelőre nem
kívánnak a parkolási díjakhoz hozzányúlni, de a Biokom
felméri, hogy pontosan milyen költségszint szükséges ahhoz,
hogy a parkolási rendszer gazdaságosan, mindenki
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megelégedésére működtethető legyen.
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